	Проверочный тест (I вариант)
1. Как записать цифрами число восемьдесят тысяч семнадцать?
	А) 8017
	В) 8000017

	Б) 800017
	Г) 80017


2. Какое число на 9 меньше, чем 9072?
	А) 1008
	В) 9063

	Б) 109
	Г) 9081


3. Вычисли:
900 – 840 : 4 + 110
	А) 820
	В) 125

	Б) 800
	Г) 580


4. На каждую парту учитель положил 3 круга и 6 квадратов. Всего он разложил 90 фигур. Сколько парт в классе?
	А) 9
	В) 8

	Б) 10
	Г) 11


5. Как вычислить площадь прямоугольника со сторонами 
9 см и 5 см?
	А) 9 х 5 х 2
	В) 9 х 5

	Б) 9 + 5 + 9 + 5
	Г) 9 + 5


6. В магазине фототоваров купили батарейку за 19 руб. и фотоплёнку в 3 раза дороже батарейки. Сколько стоила вся покупка?
	А) 57 рублей
	В) 22 рубля

	Б) 60 рублей
	Г) 76 рублей


7. Вычисли:
543 : 1 + 321 х 0
	А) 864
	В) 543

	Б) 1
	Г) 322


8. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два мотоциклиста со скоростями 50 км/ч и 
55 км/ч. Встретились они через 2 часа. Какое расстояние между городами?
	А) 110 км
	В) 220 км

	Б) 120 км
	Г) 210 км



	Проверочный тест (II вариант)
1. Как записать цифрами число восемьсот  тысяч семнадцать?
	А) 8017
	В) 8000017

	Б) 800017
	Г) 80017


2. Какое число на 9 больше, чем 9072?
	А) 1008
	В) 9063

	Б) 109
	Г) 9081


3. Вычисли:
900 – 480 : 4 + 110
	А) 820
	В) 890

	Б) 800
	Г) 580


4. На каждую парту учитель положил 4 круга и 6 квадратов. Всего он разложил 90 фигур. Сколько парт в классе?
	А) 9
	В) 8

	Б) 10
	Г) 11


5. Как вычислить периметр прямоугольника со сторонами 
9 см и 5 см?
	А) 9 х 5 х 2
	В) 9 х 5

	Б) 9 + 5 + 9 + 5
	Г) 9 + 5


6. В магазине фототоваров купили батарейку за 17 руб. и фотоплёнку в 3 раза дороже батарейки. Сколько стоила вся покупка?
	А) 57 рублей
	В) 22 рубля

	Б) 68 рублей
	Г) 76 рублей


7. Вычисли:
435 : 1 + 321 х 0
	А) 756
	В) 435

	Б) 1
	Г) 322


8. Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали два мотоциклиста со скоростями 40 км/ч и 
45 км/ч. Встретились они через 2 часа. Какое расстояние между городами?
	А) 85 км
	В) 220 км

	Б) 170 км
	Г) 210 км






